thg 1388 oJu YA =P ] MAzo|t o] QLR ghEolx|L
AA =P o] FHolE otd?

D 178 @ 288 @ 288 @ 302 ®)312

AAFZHE O] Hylo]= 12 x 12 = 144 o]t}
_ 1
I3 gelol= (12>< 7 X 5) x 4 = 168 o]t}
A

mhetA Fohe 2HolE 312 ofH.




che-e Qo] AAlmolth, Wris] KAl B o] Zoli?
——12cm

@ 2cm @ 3cm ® 4cm (@)5(:111 ® 6cm

12x@:5




3. Aol 216em? 9 AL TA o] 5 @A e 0] Lol

@Gcm @ 8cm @ 9cm @ 12cm ® 14cm

B

(BHol) =2x (LHol) + (FHol)
6a> = 216

a® =36

2. a=6(cm)




@ 430cm? @) 4560m? ® 498cm’

@ 512cm? ® 520cm?

1
(3+8)x12x5x2 + (12 +8+ 13+ 3)x9

= 132 + 324 = 456(cm?)




Y017} 100mem? ©]3 LRI 9] A &) Zo]7} 10em ¢ ¥715]

olek. oful, o] Y7152 ol FotA?

@ 1lem @ 2cm @ 3cm @5(:111 ® Tem

. o ~
H71E9 =olE h et T o,

L] Yol= nx 52 = 257,

Aol Ed= 1 x5x%x2 =107,

Bylol=

(257 X 2) 4+ 107 X h = 1007 107 X h = 507

. h=5(cm)




@ (167 + 22)cm? @ (177 + 22)cm?

® (167 + 23)cm? @ (177 + 24)cm?

(@)(lﬁn + 24)cm?

1
(Bylo]) = x22x 5 27( cm?)

1
(F4o]) = (2rx 2 x > +4) X 6 = 1271 + 24(cm?)

(BYo]) = 27 x 2 + 121 + 12 = 167 + 24(cm?)




O 182 GAE Q] Aol o] A/ER haolAle YAlx:

4 cm
@ 33cm? @ 34cm? ® 35cm?
@ 36cm? ® 37cm?

1
3x3+3x4x§x4:9+24:33(cm2)




7cm

“Icm”

@ 214 cm? ® 215cm?

@217 cm?

@ 213 cm?

@ 216 cm?

49 + 168 = 217 (cm?)

X4 =

7><7+7><12><%

o])

TR




9. o= 1E%E2 WER TR = dAEF Y] 2ulol=?

O 30mcm? @ 32ncm? ® 35mcm?

@) 36rcm? ® 40mcm?

(@) -

BaEe] Yol) + (LA Hol)




10.

22 7o) 27 ke AV P ol

12cm
@® 25rcm? @ 30mrem? @ 35mcm?
@ 407 cm? (5))4571'(31112
H 173 o] © o] 7] — 900 —
(FAES] 59 do]) =2rx 12 x T = 67(cm)
(EH9] ¥12]F9] Fol) = 6r + 21 = 3(cm)
(BYol) =nx3%+ax3%x12=9r + 36m = 457( cm?)




11.

o2 192 89 M/ olrt, o] @S] §HZ]F-2 xem ©]1L, ZH
ol yrem? 2l & |, x: y & SHH?

@1:12 @ 2:13 @ 1:15 @ 3:8 ® 2:7

~&B

A& ABC 9] 92| 59] dol= 9] BAo|al, FfE ABC
o] 5.o] Zo|o Y& A Fefl= ZTh
72° 1
= 27Tx=27l’><10><%, 27rx:207r><3 =4n
kA x = 2(cm) ©JH

ES, FAIE ABC o] ¥HA|F9] dols 9&2] 24 10cm °]4,

=
YEY] DY A F x = 2(cm) O|B=
(FE9 ZHol) = (EHol) + (dH°l)

I A8 A a5H

O 12 10
7Tx2—|-71'xl=7TX22—|-7TX10X2:247r(cm2) o]t}
wWetA] x =2, y=24 0B x:y=2:24=1:12 o|t}.




D

12. WA §HAIE0] Gem, AL Zol7} 36em Q1 AR A W] S
919 @ A P & FUsho] Yo YU T vh7] FobH ThA] P o
2 4119 Bol

l_ﬂ

ZJ_L

ol
L
rr
N
-~
o
)

@ 34cm @ 35cm (@)36(3111 @ 37cm ® 38cm

O3 e ANEE 1 st
N\

5.0ptPP7 = 27 x 6 = 127 ©|T}.

AN A SHZ-E 5t B

X
_— = = °© O
721 X 360° 127, x = 60° ©]t}.

=, AOPP’ = A4zt ot

wr2kA PP’ = 36(cm) ©|th.




13. Wwo] wkz2o] Zo]7} gem o] BA1Q] Zo]7} 10em 2 PE o
NN FAES] THZ] 27|72

O 144° @ 152° ®)216° @ 240° ® 270°




i
N
o
o

14. th& 293 2ol WAB2] Zol7t Gem 9 FE WO 1}
o] YA el ol

® 72rcm? (@)1087rcm2 ® 1207cm?

@ 200mcm? ® 300mcm?

S = (49 |ol) + (79 2'el) x
1
:367r+47r><62><§

= 36m + 721
= 1087(cm?)

N | =




15.

O 2o 2Eele?

® 9mem? @ 127cm?
@ 21mem? (@)277rcm2

® 187ncm?

B

1

1
= 97 + 367 X 5= 27rcm?

(89 Hol) + (-] BHol) x5




16. = dAE=Fe 2yole?

@ 1247mcm? @)1327cm? ® 1487mcm?

@ 176mcm? ® 1927cm?

. 1
gL S, :47r><62><§ = 72n(cm?)

58S =81+S5=060r+ 727 = 1327(cm?)




17. AswA o] Zylel7t s4em? & o, ?F A2 o] Hol=?

@ 1lem @ 2cm @3cm @ 4cm ® 5cm

St mAele] dolE x 2kl 5FH 6 X (x X x) = 54, x = 3(cm)
oftt.




18. o= 183 go] ¥

= fi,
I =017t 8em Q] ¥7]5S 6 TEY
Bylol=?

r
1o
T
T
R
al
1o
Y
o

N
N

ot

(¢}

B
o

® 370cm? @ 400 cm? ® 420cm?
@ 450 cm? @480 cm?

sto] =202 22 W 7122] Zol7t 5em , A2
A Aol ZE H FEo 2 12 Jf7t sofdth
AU o)) = (5 x 8) x 12 = 480( cm?)




19. o3 I8 AMER THE 4= Sl d¥o 2y

o]=?

® 50 cm? @ 551 cm?
® 657 cm? @) 751 cm?
® 1007 cm?

20 | WA F Bolg r olet 5t
180°

2nr = 27 X 10 X —— =
360°° "0

1
(Bylo])= 5 XX 10% + 7 x 5% = 757(cm?)




125 250
©) 5 @ 751 ©) o @1007r

~&B

(< é%ﬁol)xzzgxhx? = T5n

(argle) 50])“:?”2:25”

o 8 =751 + 257 = 100z ©]t.




